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BHUMAHUE! i
[a He ce pasrnobsasa nog HanpexeHue!
Perynatopute paboTaT ¢ HanpexeHne, onacHo 3a xusota!
[a ce nasu ot HamokpsaHe!!!
* 3akpenBaHeTO MOXe [ja CTaHe Ypes 3anensaHe CbC CUIMMKOHOB NUCTONET
UNKn C NOAXOASALL, Kpenex.
* XenaTenHo e NpoBOAHULUTE (HA CeH3opuTe 3aAbIXKUTENHOo) Aa ca
eKpaHupaHu 1 3aHyrneHu B eaHa Tovka 6rnmso oo perynaropa.
*  T1pn MHOIO CUITHU CMYLLIEHWSA ia CE OCUTYPU OOMBAHUTENHO PUNTPUPaHe
Ha MPEXOBOTO HaMpeXeHne 1 3almuTa Ha perynartopa OT enekTpOMarHUTHU
nonera.
*  [TlpenopbynTenHoO € 3a CeH3opuTe Aa Ce M3NonsyBaTt LUMPMOBaHU
nposogHuum TUl nnm LIYCY 4x0.25; onneTtkute (LUMPMOBKUTE) Ha KOUTO
Ce 3aHynsiBaT Npu KOHTpOrepa unn ce CBbP3BaT KbM Maca.

MOHTI/IpaHeTO Ce 1n3BbpLiBa OT KBall I/IC*)I/I LUMpaH enekTpoMOHTaXHUK CbIT1aCHO
cxemuTte.



KPATKO OINMUCAHUE
UaxopeH pexum. MNpn nbpBOHa4YanHo BKNOYBaHE Ha AUCMnNes ce nosissBa
CregHoTO CbObLLEHNE:!
T1=20.7°C RH1=40.8%RH
T2 =21.3°C RH2=43.6%RH
C 6yToH [PGM] (HaTucka ce 8 nbTu) ce Bnusa B pexum NPOITPAMUPAHE. B
TO3M PEXMM MMa HAKOMKO (DYHKUMW: 3afjaBaHe Ha TeMnepartypaTta 1 BIaXXHOCTTa,
3ajaBaHe Ha NapaMeTpu Ha cucTemarta u TecTBaHe Ha usxogu. C 6yTtoH [{] ce
MuHaBa OT eHa pyHKumMsA B Apyra, ¢ [PGM] ce Bnusa B usbpaHara yHKUus, C
6yToH [¥] ce nanusa ot pexum NPOIrPAMNPAHE.

1. SAOAHVE 6. PID-NMAPAMETPW Y6
2. TAPNPAHE 7.  OXNAOWTEN Y1
3. N3Xoau 8. OXNAONTEN Y5
4. HACTPOWIKA RH 9. PEINYIIMPAHE RH% 1
5. PID-NMAPAMETPU Y2 10. PEINYNUPAHE RH% 2

B pexxum NMPOITPAMUPAHE 6yTtonuTe [t] n [$] cnyxaT 3a yBenuuasaHe 1
HamansiBaHe Ha cTonHocTuTe. C O6yToH [PGM] nsbpaHata CTOMHOCT ce
noTBbpPXAasa U ce MMHaBa KbM criefBall napameTbp.

Ako B npogbrkeHve Ha 20 cek He 6bae HaTtUcHAT BGYTOH, KOHTpONEepbLT
aBToMaTUYHO usnusa ot pexum NPOIMPAMUPAHE.

1. 3agaHve: Temnepatypa 00 99.9°C 28.0°C
BMaXXHOCT 00 99,9 % RH 75.0%RH

2. TapupaHe. C Tasn (pyHKUMS ce 3agaBaT KOpekuun Ha gaTtyvuuTe 3a
Temnepatypa. Ha gucnnesd ce nosiBsaBa cneqHoTo cbobLyeHure:
TAPUPAHE KAHAIJT 1
18.2° + 0.0° = 18.2°
3Haka Ha odbceTa mura, ¢ 6yToHuTe [] u [$] Tol ce cmeHs (“+” unn “-"); cneg
kato e m3bpaH, ce Hatucka OyToH [PGM]. 3anoyBa ga Mura CTOMHOCTTa Ha
oceta. bytoHute [t] n [U] cnyxaT 3a yBenu4yaBaHe W HamansiBaHe Ha
ctonHocTute. C 6yToH [PGM] nsbpaHata CTOMHOCT Ce NOoTBbpXKAaBa. [JuanasoH:
oT-9.9°C po + 9.9°C.

3. Waxogu. C Tasm dyHkums ce TecteaT nsxogute. C 6ytoH [] ce mnHaBa
OT M3x0f KbM M3xod, ¢ 6ytoH [PGM] m3bpaHHusa m3xon ce BKMYBa U ce
n3knoyBa, ¢ 6yToH [{] ce nanusa.

4. Hactponka RH. N3anon3ea ce caMo OT CepBU3HM TEXHULM 3a HACTPOWKa.
Mpenopb4Ba ce aa He ce nsnonaysa. C Tasn yHKUMA ce 3agaBaT ABEe KOHCTAHTU
K1=1630 n K2=29 3a kan1ubpupaHe Ha gatyvka 3a BnaxHocT. (IMpy HeobxognmocT
OT No-NpeunsHo kanvbpupaHe Te MoraT ga npuemart Apyru ctomHocTtu). Ha
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OOrHUs ped ce u3nuceaTt ctonHocTTa Cx u BnaxHoctTa B %RH. C 6yToHu [{] 1
[£] ce usbupa HyxHaTa ctonHocT, ¢ [PGM] ce noTBbpxaaBa n ce MMHaBa OT
eVH1A KoepMLMEHT KbM Apyrus. M3ann3aHeTo cTaBa aBTOMaTuYHO, a He ¢ OyTOH,
T.e. He Ce HaTucka HukakbB ByTOH 1 crieq 10 cek KOHTPONEPBLT U3NM3a OT Tasu
PYyHKUMNA.

5. PID-napametpn Y2 (HarpeBaten 1)

koeduumeHT K1 3a NUO-perynatopa (0 - 255) 100
koeduumeHT K2 3a NNO-perynatopa (0 - 255) 110
koeduumeHT K3 3a NNO-perynatopa (0 - 255) 30
nepuog Ha NO-perynatopa (10 cek - 25 cek) 25”
npeaxogHa MoLHocT (oT -1 go -3) -1
TemnepaTypa Ha npeuHuumanusaums (0° - 25.5°) 5.0°
MUHUManHa mowHocT (0% - 100%) 20%
mMakcumanHa mowHocT (0% - 100%) 80%
NpuUHyguTenHo nsknioysaHe (0° - 25.5°) 2.0°

6. PID-napametpu Y6 (HarpesaTten 2) - KakTo B To4ka 5.

7. Oxnagwuten Y1 (cur.1) - 3agaBar ce:
MbpTBa 30Ha “A”3a nsxopg Y1 (0° - 25.5°) 3.0°
xuctepesuc “h1” (0° - 25.5°) 1.0°

8. Oxnagwuten Y5 - kakTo B TOuKa 7.

9. Perynupane RH% 1 (dour. 2) - 3apaBar ce:

mbpTBa 30Ha “D” (0%RH - 25.5%RH) 2.0%RH
xuctepesuc “h2” 3a naxoa Y3 - ocywmten (0% - 25.5%) 1.0%RH
xuctepesuc “h3” 3a usxog Y4 - osnaxHuten (0% - 25.5%) 1.0%RH

10. PerynupaHe RH% 2 - kakTo B TOu4ka 9.

N
V1 ON ‘ h2 /Y3ON \Y3OFF
/i ht O\ D RH%set \
Y1 OF
| | o / \
Lset ‘\ h3/ YAOFF \
7/ | | / Y4ON'\
PID Y2 ON/OFF Y1 PID Y2
®ur.1 PID-perynunpaHe Ha ®ur.2 TpynosnuMoHHO perynupaHe
Temrnepartypara Ha BraXKHOCTTa



YkasaHwus 3a HacTpovika Ha PID-perynatopa:

Koedbunuymnentute F1, F2 nu F3 cboTBeTcTBaT Ha nponopuuoHanHaTa,
WHTerpanHa n gudepeHumanHa 4acTn Ha perynumpaHerTo.

[a ce cnassar cnegHuTe ycrnosus: F1+F3>F2, F1<=F2

MapametbpbT “d” gedpuHupa T'set = Tset - d, TemnepaTtypa, Npu KOATO ce
n3BbpLIBa NpenHuyunanmsaums Ha PID-perynaTtopa, ¢ KoATO ce usbdarsa
npeperynupaHe. B nHtepsana ot T’set go Tset 3apgageHarta Temnepatypa 3a
BCEKW criefBall, Nepuof Ha perynupaHe ce ysenudyasa, 3anoysanku ot T'set ¢
no 1°C go gocturaHe Ha Tset.
CTAPTUPAHE:
3a fa ce ctaptupa npoteca, ce Hatucka 6ytoH [ON/OFF].

ByToH [PGM] cnyxwu 3a npomsaHa Ha 3agaHueto. byTtoH [#] cnyxu 3a cmsiHa
Ha eKkpaHuTe.

Ha nbpBurs ekpaH OTnsBO ce nokaseaT 3agageHute ctorHoctu Tset n RH%set,
B cpefaTta ce nokassart Tekywmte ctonHocty T1 1 RH% 1, otascHo ce nokassar
TekyLwuTe ctonHocTn T2 u RH% 2.

Ha BTOpUS ekpaH ce nokassaT OTKITOHEHUATA, MOLLHOCTUTE U Han-BASACHO ce
nokassaTt U3MUHanuUTe CeKyHau oT nepuoaa.
lopHus pen ce oTHacsa 3a Temneparypa T1, gonHua pea - 3a T2.

Korato Tekywi,ata Temnepartypa ce Hamupa B 3oHata Ha “ON/OFF Y17
perynupaHe (cur.1), Ha gucnnes ce u3nucea “oxnaguten’.
CINUPAHE: 3a fa ce cnpe npoueca, ce HaTucka 6ytoH [ON/OFF]. Ha ancnnes
ce nosiBsABa CrnegHoTO CboOLLEHME:

MPUHYONTEJTHO CINMNPAHE!

n3faBsa ce 3BYKOB CUrHan v KOHTponepbsT ce BpbLua B U3XOA4HO MONOXEHUE.
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Y1/Y5- n3xon NO 3a BeHTMn 220V oxnaauten 1/2
Y2/Y6- n3xon +-12V 3a SSR HarpeBaten 1/2
Y3/Y7- He ce nsnonsysa ocywmTen 1/2

Y4/Y8- n3xon NO 3a BeHTUN oBnaxkHuten 1/2



